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EXERCICES DE REVISION N°14

EXERCICE 1
oy =hX a
11,09 35 o T N3N
25x(107)
|, Ecris A sous forme de fraction irréductible { On fera apparafire toutes les édtapes de caleul )
' T

12
B=—.
7, Démomireg que 5

EXERCICE 2

1. Construis un tiangle ABC.
2. Construis 1z point M tel que AN =3 B-24C.

3.) Sachant que BM = BA+AM , Justifie que BM = 245 — 240
b) Désduis-en que les points B, M et C sont alignés.

EXERCICE 3
1. Résous chacune des équations suivantes :

hﬁ+zf=ﬁ-4x;([2—«f§)x+l:l (x 3—6)=u,13+’ 2
3

='=—x-2 &
(2x-1)" =4, 5

2. justifie que (+'2 - 1% =3 - 24/7 puis résous Péquation : (- 37 = 3-23

EXERCICE 4 ;
1. BOLO dispose d'un jardin rectangulaire dont la longueur est le triple de la
largeur. Son fils veut connaitre les dimensions du jardin.
{ On prendra x comme la largeur du jardin )
1*) a- Exprime la longueur en fonction de X
b- Justifie que I'aire est égale & 3x?

2°) Sachant que 'aire du jardin est de 150 m? ;

a- Déterming X

h- En déduis les dimensions du jardin.

EXERCICE 5 } i
Pour cflébrer Ia féte de 52 mire, un &2ve achite un lot de pagnes et des bijoux.

Le lot de pagnes colte 30,000F. e ,
&duction de 10% sur tous lés achats et paie au total 45.000F. .

ant 1a réduction.

L]
i

A 12 calssc on Jul faitune ¥
Pour rendre compte & son pire, il faut déterminer e prix des bijoux av
On désigne par x be prix des bijoux avant la réduction..

; i, o) Justific gue le montant de 1a réduction sur le prix dul
; ction sur le prix des bijoux est i 0,1 x.

lo réduction est solution de I'équation

ot de papgnes est : 3,0008"

b) Justific que ¢ montant de la réda
2, Justifie que le prix des bijoux avant

20,000 +x =48.000 + IJ.l;r.l
3. Déterminc le prix des bijoux avant Ia réd'gt:ﬁnn.
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EXERCICE 1

Pour chaque ligne du tableau, une scule réponse esl comecte. Ecris sur ta copie le numéro de
la guestion et la lettre cormespondanie 4 la réponse juste. Exemple : 5.C

A B C
1 | V916 estégalea 25 7 5
13-2v3| estépaled 243 -3 -3 =23 F4+ 243
1
3 Laﬁ'ncﬂnnrartnnnr:lieF=xz_1 exisiesi [ x 2 loux=s=1 | xlectx2—1 Xw=]
4 | Ilinéquation x + 3 = 1 a pour ensemble x =D r = =2 x € =2
de solutions 5. -
5 | L'équation 9x =3 =0 a pour solution =1 = rm 1
3

EXERCICE 2

Ecris sur ta cople le numéro de chaque affirmation puis fads suivre par vral sl elle est vraie, ou
par faux si elle est fausse. Exemple 1.vrai

L.} ABC est un trinngle reclangle en A.

{AK) est ]a hauteur issue de I"angle droit.

D'aprés la propriété métrique déduite de 1"airc, ona : ACx AB= A x BC,
2) BEPC est parallélogramme équivalant 4 BE = EP
3.) Deux vecteurs non nuls colinéaires sent de méme sens.

4) A ; B et f sont trois points. [ st le milien du segment [A5] équivaut i AB =2 4f

EXERCICE 3

On considére I'expression littérale P telle que
P=4x? +4x+1-=502x+ 1)(x—3)
1.) Développe, puis réduis le polyndéme P. Déduis-en son degré.
2.) a- Justific quc 4" +dx+1 =(2x +|}1.
b- Justifie que P = (2x + 1)(-3x + 16)
c- Résous dans [IX I"équation P =0,

EXERCICE 4

A 3 ; C sont trois points non alignées du plan,
I" e1 Q sont deux points lels que :

AP =2 A8 +2BC

BQ =2AB-2CH

1.) Justific que le point C est le milicu du segment [AP]
2.) Démontre que APOR cst un parallélogramme,



EXERCICE 5
On donne les nombres récls suivants i
A=3V5-7 ; B=2y5 -3 etC= z‘ﬁﬂ

1) Justific que les réels B ct C sont inverses I"un de I"autre.
2.) a- Justific que A® =94 — 4245
b- Justifie que A est népatif

¢~ Déduis-cn une éeriture simplifide de /94 — 424/

j;] 3:1 d;n ne : 2,236 <5 < 2,237. Encadre 3V — 7 par deux nombres décimanx
ordre 2.

EXERCICE 6
A I'occasion de la féte de Saint Valentin, une mére décide de partager unc somme de 53 0001
entre ses trois cnfants,

P'our honorer le droil d’ainesse, elle procéde de la manidre suivante :

"le cadet aura 3 000  de moins que I"ainé qui aura 7000 £ de plus que le benjamin,”
Le benjamin veut payer le droit de nage d la piscine municipale qui s*éléve & 15 000F
Il veut savoir s5'il dispose de moyens soffisants pour réaliser son désir,

On désigne par X la part du benjamin.

1.) Exprime la par de I’ainé en fonction de X.
2.} Justifie que la part du cadet est 4 000 + x.,
3.) a- Montre que le benjamin aura 14 0001
b- Le benjamin pourraii-il payer le droit de nage i la piscine ?
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EXERCICE 1

Réponds anx questions en cheisissant Ia seule et unigue bonne réponse comme

Uexemple : SA

N® Aflirmations A B .

1 -8% est égal i 64 -6t -16

z | =202 457 est dpal i 2 3 32

3 P L ) Doty . E = .

[--I__-‘U,:.-ﬂ__ existe 2 X clx=3 | x=Jotx=-5 | x=0ctx 2

4 X E ]73:?]ﬁlglﬂfje_quc SEx ST “Jex <=7 e T

o J(=8) est égal 3 |-8] -8 64
EXERCICE 2

Recapie le numére de chacune des affirmations ci-uessous puis fais suivre par vrai ou
faux. Exemple :4-Vrai.

1) ABC est un triangle rectangleen C. Onaz tan & =g.
27} Deux angle aigus inscrits dans un méme cercle et interceptant le méme arc, ont la

meéme mesure. ol
3%) Deux vecteurs Al et €D sont de méme direction signifie que les droites (AB) et

{CD) sont perpendiculaires.
4°) Le vecteur MN a pour direction la droite (MN).

EXERCICE 3
L'unité de longueur est le contimétre(Cm). ABC est un triangle tel que : AB=BC=4 ot

AC=3.
17} Justifie que le triangle ABC est isocele puis précise son sommet principal.

2°) Construis le trian gﬂ:lﬂ E;’nu lis | le point Ftel que: AF=AB-3AC.
3°) Justifie que : AB+AC+EC-3AC = CA,

EXERCICE 4

L unité de fonpucur est le centimélre, :
La lipure mﬂ];ﬁldc ci-contre n'est pas en prandeurs rielles.

* * ABC estun triangle.
¢ () est e cerele de centre P et de diaméue [AC] et BE(C )

7 N st le point du segment [AC] I est un point de (8]
On d-.lmu:i:"..L'. =lafi=8,CH=9, cos{blr)= <,

sinf607) 22, cos(30°) = 2 atsin(30°) =+,
I .Iu:-‘qtu que le triangle ARC est rectangle cn B.
AL Jd.‘m.;ﬂ‘?}ﬁf Festioiies CAD) et W) som pl:ru'i:':'eh:a.
3.a) Justilie que: BC = B3,
b) Giileule €11,
¢) Justifie que : NIl = 4,5.
4, Détermine la mesure de Pangle TN




My

EXERCICES | vy —dx4+1<—x—2

&
On donne [-:'.sg.fstémr: dtinéqualions (S): [__? T NET, I - [, —%

* i 5.
], Résous le systéme d inéquations (5). Gl .
2. Représente graphiquement surune droite graduée I"intervalle [3; ~[.

-

EXERCICE 6

Les professeurs des éablissements secondaires du District d*Abidjan veulent encourager
leurs éléves & persévérer dans la lecture, Pour cela, ils contactent deux librairies qui fear font
les propositions suivantes ;
Al librwirie A, chaque location de manuel vaut 200 1, & condition d'avair payé une cautiv.
d"abonnement de 2 400 F.
La librairie B ne fait pas payer de caution d'abonnement mais Ia location colite 600 I par
mantiel,
Désigne par la letire x, le nombre de manuel d loaer duns Pannde,
) Justific que le prix P, @ payer & o librairie A esl < 4 = 200x + 2 400

b) Exprime en fonction de x le pris Py i payeraba librairie 13, .
2. Monsicur JANVIER comple lover 3 manuels dans année pour son enfant.

A quelle librairie doit-il aller 7 Justifie ta réponse,

3. Madame KOSA compte louer 12 manuels dans "année pour sa fille,

A quelle librairie doit-clle aller 7 Justilic 1 réponse
da) Justific que Péquation x4+ 12 = 3x "inconnue x, permet d'obtenir le nombre de

manucls pour lesquels les deux librairics sont ayssi intéressantes 1'une que I'autre,
b) Trowve ce numbre,



